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Counts 

not %







49% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented



46% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented



47% of individual 

submitters  on 

Q1a commented 

on this question

48% of individual 

submitters  on 

Q1a commented 

on this question
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❑
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56% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented



42% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented



37% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented
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of 

individual 

submitters 

who selected 

this 

commented

40% of 

individual 

submitters  

who selected 

this 

commented

of 

individual 

submitters 

who selected 

this 

commented

of 

individual 

submitters 

who selected 

this 

commented



❑

❑

❑
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39% of 

individual 

submitters on 

this question 

commentedMāori entities that responded ‘don’t proceed’ were mana whenua who felt 

the shareholding would lead to better returns in the long run



❑

❑

❑

❑





37% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented



❑

❑

❑

❑





27% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented





Do you have any feedback on any other part of the proposal?

10% of all 

individual 

submitters (to 

any question) 

comment in 

this question



❑

❑

❑

❑





29% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented



❑

❑

❑

❑





40% of 

individual 

submitters on 

this question 

commented





Appendix



Nine specific 
questions on 

changes to rates, 
fees and charges











Additional results by 
Local Board of 

submitter
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